
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 91نام و نام خانوادگی :

دبیرستان کمالموضوع زیست پیش دانشگاهی( * درس دهم-آغازیان)

 
1. کدام عبارت جمله ي زیر را به طور نادرستی تکمیل می کند؟

 
«در کلنی ولوکس مادر .................. کلنی نوزاد .................. »

1) همانند- سلول ها می توانند از نظر ژنوتیپی با هم متفاوت باشند.
2) برخلاف- درون کلنی، سلول هاي درشتی تولید می شود.
3) برخلاف- بعضی از سلول ها می توانند تمایز یافته باشند.

4) همانند- هر سلول می تواند در تبدیل انرژي نور خورشید به انرژي شیمیایی دخالت داشته باشد.
کد سوال: 97710-قلم چی-1394-متوسط

 
2. کدام عبارت صحیح است؟

1) منشاء هر نوع پروتئین دفاعی در خون انسان، شبکه ي آندوپلاسمی زبر سلول هاي بافت پیوندي است.
2) هر سلولی که با آنزیم هاي لیزوزومی خود سبب مرگ میکروب ها شود، جزءِ فاگوسیت هاي خونی است.

3) در همه ي سلول هاي آلوده به ویروس در طبیعت، ژن اینترفرون روشن شده و دستور ساخت اینترفرون داده می شود.
4) با افزایش تعداد مروزوئیت ها در خونِ یک انسان، تعداد ائوزینوفیل هاي بدن او نیز افزایش می یابند.

کد سوال: 98299-قلم چی-1393-متوسط

 
3. هر نوع کپکی  .................. 

1) غیرمتحرك بوده و داراي پیکري با ساختار نخینه اي است.
2) با تولید هاگ هاي هاپلوئیدي تکثیر می شود.

3) داراي ساختار میکروسکوپی به نام آسک است.
4) در دیواره ي خود داراي پلی ساکاریدي مشابه پلی ساکارید اسکلت حشرات است.

کد سوال: 98438-قلم چی-1393-متوسط

 
4. بزرگ ترین آغازیان  .................. 

1) جاندارانی هستند که سلول حاصل از میوز آن ها توانایی لقاح دارد.
2) داراي موادي هستند که براي تهیه ي آگار استفاده می شود.

3) غذا و محل زیست انواعی از جانوران را در مناطق دور از ساحل فراهم می کنند.
4) همانند بزرگ ترین جاندار روي زمین با میتوز گامت می سازند.

کد سوال: 98476-قلم چی-1393-متوسط

 
5. آغازیانی که با پاهاي کاذب حرکت می کنند، نمی توانند  .................. 

2) به صورت انگل زندگی کنند.1) داراي تولیدمثل جنسی باشند.
4) رویان تشکیل دهند.3) رابطهي همزیستی داشته باشند.

کد سوال: 98478-قلم چی-1393-متوسط

 
6. کدام موارد براي کامل کردن جمله ي زیر مناسب اند؟

 
«همه ي آغازیانی که در گذشته جلبک نامیده می شدند  .................. »

 
الف) فاقد بافت سازمان یافته اند.         ب ) هاگ هاي تاژکدار تولید می کنند.

 
ج ) گامت هاي تاژکدار تولید می کنند.   د ) انرژي نوري را در گرانوم به دام می اندازند.

4) ب و د3) ب و ج2) الف و د1) الف و ج
کد سوال: 98494-قلم چی-1393-متوسط

 
7. روش حرکتیِ آغازیانی که  .................. تفاوت بیش تري با سایرین دارد.
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صفحه 2

1) شکل ظاهري آن ها به حلزون هاي ریز شباهت دارد،
2) در حضور نور فتوسنتزکننده و در غیاب نور هتروتروف اند،

3) موجب بیماري اسهال خونی می شوند،
4) شکل ظاهري و چرخه ي زندگی آن ها مشابه قارچ هاست،

کد سوال: 98495-قلم چی-1393-متوسط

 
8. وجود واکوئل ضربان دار در همه ي اعضاي گروه  .................. غیرضروري است.

4) جلبک هاي قرمز3) تاژك داران چرخان2) مژك داران1) آمیب ها
کد سوال: 98811-قلم چی-1393-متوسط

 
9. در چرخه ي زندگی کاهوي دریایی  .................. چرخه ي زندگی سرخس  .................. 

1) همانند- همه ي گامت ها متحرك اند.
2) برخلاف- گامتوفیت استقلال غذایی دارد.

3) همانند- اسپوروفیت پس از بلوغ از گامتوفیت مستقل می شود.
4) برخلاف- حرکت هاگ ها با مصرف انرژي زیستی همراه است.

کد سوال: 98815-قلم چی-1393-سخت

 
10. چند مورد جمله ي زیر را به درستی تکمیل می کند؟ همه ي افراد شاخه ي  .................. 

 
الف- مژك داران تعداد فراوانی مژك در ردیف هاي متراکم دارند.

 
ب- هاگ داران انگل اند و طی چرخه ي زندگی پیچیده ي خود هر دو نوع تولیدمثل جنسی و غیرجنسی را انجام می دهند.

 
ج- آمیب ها در هر قسمت از بدن خود قابلیت تشکیل پاي کاذب را دارند.

د- تاژك داران چرخان پلانکتون هستند و داراي یک پوشش سلولزي اند که اغلب با لایه سیلیسی پوشیده شده است.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 98820-قلم چی-1393-متوسط

 
11. هر آغازي انگلی  .................. 

2) فقط از طریق تولیدمثل غیرجنسی تکثیر می شود.1) جزءِ گروه هاگ داران است.
4) از راه خون به میزبان جدید منتقل می شود.3) نوع ویژه اي از رابطه ي صیادي را می تواند نشان دهد.

کد سوال: 98831-قلم چی-1393-متوسط

12. در کدام آغازیان فتواتوتروف، بدون پیدایش الل جدید، تنوع ژنتیکی غیرممکن است؟
4) کلامیدوموناس ها3) اوگلناها2) آمیب ها1) اسپیروژیرها

کد سوال: 98836-قلم چی-1393-متوسط

13. هر سلول تاژك داري در چرخه ي زندگی کلامیدوموناس  .................. هر سلول تاژك داري در چرخه ي زندگی کاهوي دریایی 

 
 ..................

2) برخلاف- حاصل تقسیم میوز است.1) همانند- قدرت لقاح دارد.

4) همانند- فاقد کروموزوم همتا است.3) برخلاف- دو تاژکی است.
کد سوال: 98838-قلم چی-1393-سخت

 
14. در ارتباط با چرخه ي زندگی عامل مالاریا کدام مورد نادرست است؟

1) اسپوروزوئیت ها از تقسیم سلول دیپلوئید تولید می شوند.
2) ساختار مقاوم به شرایط سخت محیطی در بدن انسان پدید می آید.

3) مروزوئیت ها قطري کم تر از  میکرون دارند.
4) علائم تکثیر مروزوئیت ها در خون مشابه علائم اندوتوکسین است.

کد سوال: 98843-قلم چی-1393-سخت
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صفحه 3

15. شکل مقابل مربوط به بخشی از چرخه ي زندگی آغازي است که  ..................
1) براي کسب انرژي، نیاز به حرکت و جابجایی در محیط دارد.

2) درون کپسول خود سلول هاي آمیبی شکل یا تاژك دار تولید می کند.
3) داراي توده اي سیتوپلاسمی با سلول هاي هاپلوئید است.

4) زیگوت آن ابتدا تقسیم میوز و سپس تقسیم میتوز انجام می دهد.

کد سوال: 98850-قلم چی-1393-متوسط

 
16. چند ویژگی زیر در مورد اسپیروژیر صحیح است؟

 
الف- به دنبال تشکیل زیگوت ابتدا تقسیم میوز و سپس تقسیم میتوزي انجام می شود.

 
ب- هر سلول آن می تواند بیش از یک کلروپلاست نواري شکل داشته باشد.

 
ج- هنگام هم یوغی، هسته هاي دیپلوئید از طریق زایده هاي سیتوپلاسمی از یک رشته به رشته ي دیگر منتقل می شوند.

د- در شرایط مساعد، هر رشته قطعه قطعه شده و هر قطعه می تواند با تقسیمات میتوزي خود به جاندار بالغ تبدیل شود.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 98854-قلم چی-1393-متوسط

17. کدام مورد در ارتباط با شکل مقابل صحیح است؟
1) هر ماده ي ژنتیکی که در هسته ي B وجود دارد در هسته ي A نیز موجود است.

D (2 پس از ادغام با لیزوزوم به واکوئل گوارشی تبدیل می شود.
C (3 در کاهش فشار اسمزي سلول دخالت دارد.

A (4 با تقسیم میتوز، ژن هاي خود را به نسل بعد منتقل می کند.
کد سوال: 98867-قلم چی-1393-متوسط

 
18. همه ي تاژك داران جانور مانند  .................. همه ي تاژك داران چرخان  .................. 

2) همانند- آغازیانی تک سلولی اند.1) برخلاف- بیماري زا هستند.
4) همانند- داراي تولیدمثل غیرجنسی اند.3) برخلاف- داراي هزاران تاژك اند.

کد سوال: 98870-قلم چی-1393-متوسط

 
19. چند مورد از عبارت هاي زیر جمله ي «همه ي آغازیانی که ..................  » را نادرست تکمیل می کند؟ 

 
الف- قادر به حرکت به وسیله ي تاژك هستند؛ غذاي خود را از جانداران دیگر تأمین می کنند.

 
ب- شیوه ي زندگی انگلی دارند؛ در شرایط نامساعد محیطی به شیوه ي جنسی تولیدمثل می کنند.

 
ج- چرخه ي زندگی از نوع تناوب نسل دارند؛ ساختارهاي تولیدمثلی پرسلولی ایجاد می کنند.

 
د- در لکه ي چشمی خود رنگیزه حساس به نور دارند؛ با تشخیص نور به سمت تاریکی حرکت می کنند.

4) چهار مورد3) سه مورد2) دو مورد1) یک مورد
کد سوال: 98874-قلم چی-1393-متوسط

 
20. سلول هاي حاصل از میوز کاهوي دریایی .................. .

1) همانند سلول هاي حاصل از میوز مریکیپوس، توانایی لقاح دارند.
2) همانند سلول هاي حاصل از میوز خزه، تاژك دار هستند.

3) همانند سلول هاي حاصل از میوز گامتوسیت پلاسمودیوم توانایی لقاح دارند.
4) همانند سلول هاي نهایی حاصل از میتوز درون آنتریدي سرخس تاژك دار هستند.

کد سوال: 99120-قلم چی-1394-سخت
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صفحه 4

 
21. در چرخه ي زندگی کلامیدوموناس  ..................  کاهوي دریایی  .................. .

1) برخلاف – گامت ها وارد آب نمی شوند.
2) برخلاف - تولید مثل غیرجنسی دیده نمی شود.

3) همانند - سلولی که توانایی لقاح دارد، حاصل میتوز است.
4) همانند - زئوسپور تاژك دار بوده و توانایی میتوز دارد.

کد سوال: 99126-قلم چی-1394-متوسط

 
22. آغازیانی که در دیواره ي خود سیلیس دارند،  .................. 

1) قطعاً مهمترین تولیدکننده هاي زنجیره هاي غذایی هستند.
2) قطعاً کروماتیدهاي خواهري را با کوتاه شدن رشته هاي ریز پروتئینی از هم جدا می کنند.

3) قطعاً با جابه جایی بخش هایی از کروماتیدهاي غیرخواهري کروموزوم همتا، تنوع ایجاد می کنند.
4) قطعاً براي حرکت خود از ساختار حرکتی که به کمک سانتریول ایجاد می شود، استفاده می کنند.

کد سوال: 99133-قلم چی-1394-سخت

 
23. در آغازیان  .................. .

1) داراي تاژك، هرگز کیتین مشاهده نمی شود.
2) داراي مرحله ي پرسلولی، همواره اندامک داراي گرانوم مشاهده می شود.

3) با تولیدمثل جنسی، همواره لقاح بین گامت هاي نر و ماده است.
4) داراي تولیدمثل جنسی، گامت در ساختار تولید مثلی پرسلولی ایجاد می شود.

کد سوال: 99138-قلم چی-1394-سخت

 
24. از تقسیم زیگوت کپک مخاطی پلاسمودیومی  ..................  ایجاد می شود.

 
2) دو هسته ي دیپلوئید مشابه1) دو هسته ي هاپلوئید مشابه   

 
3) چهار هسته ي هاپلوئید از دو نوع 

 
4) چهار هسته ي هاپلوئید از چهار نوع

کد سوال: 99142-قلم چی-1394-متوسط

 
25. چند مورد جمله ي روبه رو را به درستی کامل می کند؟ «ساختارهاي پرسلولی در چرخه ي زندگی کاهوي دریایی  .................. »

 
الف) همواره حاصل میتوزاند.                   ب) توانایی تولید سلول تاژك دار دارند.

ج) کلروفیل a و b دارند.                        د) از نظر غذایی مستقل از هم اند.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 99153-قلم چی-1394-سخت

 
26. عدد کروموزومی  .................. 

1) زیگوت اسپیروژیر با سلول حاصل از تقسیم آن مشابه است.
2) زیگوت کاهوي دریایی با سلول حاصل از تقسیم آن متفاوت است .

3) زیگوت تاژك داران چرخان با سلول حاصل از تقسیم آن مشابه است.
4) زیگوت کلامیدوموناس با سلول حاصل از تقسیم آن متفاوت است.

کد سوال: 99164-قلم چی-1394-سخت

 
27. در چرخه ي زندگی پلاسمودیوم عامل مالاریا  .................. 

1) خارج شدن اسپوروزوئیت از گلبول قرمز منجر به تب و لرز می شود.
2) با ورود خون حاوي گامت ها به بدن پشه، لقاح و تشکیل زیگوت در بدن پشه انجام می شود.

3) اسپوروزوئیت در بدن هر دو میزبان دیده می شود، ولی فقط در بدن یک میزبان ایجاد می شود.
4) اسپوروزوئیت در غدد بزاقی پشه ایجاد شده و به همراه بزاق وارد خون انسان می شود.

کد سوال: 99166-قلم چی-1394-متوسط

 
28. چند مورد نادرست است؟ 

 
الف) هر آغازي متعلق به شاخه ي هاگداران، انگل است. 
ب) هر آغازي انگل، متعلق به شاخه ي هاگداران است. 

4321



 
ج) هر آغازي متعلق به گروه جلبک ها توانایی تثبیت  دارد.

 
د) هر آغازي که توانایی تثبیت  دارد، به یکی از سه شاخه ي جلبک ها تعلق دارد.
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صفحه 5

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 99173-قلم چی-1394-خیلی سخت

 
29. همه ي آغازیان داراي پاي کاذب  .................. 

 
1) فاقد دیواره اند.           

2) می توانند انرژي را ذخیره و آزاد نمایند.

 
3) فاقد نوترکیبی و کراسینگ آور هستند. 

4) براي ساخت هر RNA به عوامل رونویسی احتیاج دارند.
کد سوال: 99175-قلم چی-1394-متوسط

 
30. در پیچیده ترین و غیرمعمول ترین آغازیان، .................. 
1) همواره به تعداد انواع هسته انواع واکوئل مشاهده می شود.

2) از یک تا هزاران مژك در بعضی از گونه ها مشاهده می شود.
3) دلایلی براي نقص رده بندي آغازیان به دو گروه جانوري و گیاهی یافت می شود.
4) در طی تولید مثل، قطعاً جدا شدن کروماتیدهاي خواهري از هم مشاهده می شود.

کد سوال: 99220-قلم چی-1394-سخت

 
31. چند مورد جمله ي مقابل را به طور نادرستی کامل می کند؟ «عامل آسیب رسان به کبد نمی تواند توسط .................. »

 
الف) پروتئین دفاعی با عمل اختصاصی سرکوب شود.

 
ب) لنفوسیت T کشنده سرکوب شود.

 
ج) ماده اي که فلمینگ کشف کرد، از بین برود.

 
د) دارویی که از پوست نوعی درخت استخراج می شود، از بین برود.

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 99228-قلم چی-1394-خیلی سخت

 
32. چند مورد جمله ي مقابل را به طور نادرست کامل می  کند؟ «همه ي آغازیان کپک مانند، .................. »

 
الف - گوارش درون سلولی دارند.     

 
ب - در تمامی مراحل چرخه ي زندگی خود فاقد دیواره ي سلولی اند.

 
ج - در چرخه ي زندگی خود، سلول تاژك دار ایجاد می کنند.

 
د - توسط زواید سیتوپلاسمی داراي قابلیت انعطاف، تا حدي قابلیت حرکت دارند.

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 99232-قلم چی-1394-خیلی سخت

 
33. نوع تکثیر غیرجنسی کدام دو جاندار شبیه هم است؟

 
الف) هیدر       ب) آمیب        ج) اسپیروژیر        د) مخمر نان

4) الف، ب3) ج، د2) الف، د1) الف، ج
کد سوال: 99568-قلم چی-1394-متوسط

1234

1234

1234



صفحه 6

 
34. چند مورد نادرست است؟ 

 
الف) به طور معمول زئوسپورهاي یگ کلامیدوموناس برخلاف زئوسپورهاي کاهوي دریایی نمی توانند تنوع ژنتیکی داشته باشند. 

 
ب) به طور معمول گامت هاي یک کلامیدوموناس همانند گامت هاي یک گامتوفیت کاهوي دریایی نمی توانند تنوع ژنتیکی داشته باشند.

ج) هر آغازي داراي پوشش سیلیسی، تولید مثل جنسی دارد.

 
، توانایی تولید  را دارد. د) هر اوگلناي تولید کننده ي 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 99698-قلم چی-1394-سخت

 
35. هر عامل بیماري زاي کبد انسان که .................. ، قطعاً ..................

 
1) یک نوع اسید هستهاي  داشته باشد- فاقد آنزیم هاي متابولیسمی است. 

2) دو نوع اسید هسته اي داشته باشد- به رنگ آمیزي گرم پاسخ مثبت می دهد.
3) درون سلول هاي کبدي تکثیر شود- دو نوع ریبوزوم از لحاظ اندازه و ساختار دارد.

4) موجب کاهش تولید پروتئین هاي مکمل شود- گامت تاژك دار تولید می کند.
کد سوال: 99700-قلم چی-1394-سخت

 
36. هر کپک مخاطی قطعاً ..................

1) سیتوپلاسم چند هسته اي دارد.
2) رشته هاي دوك را در خارج از هسته سازماندهی می کند.

3) گامت تاژك دار تولید می کند.

 
4) هاگ  هاي خود را به روش میتوز در کپسول تولید می کند. 

کد سوال: 99711-قلم چی-1394-متوسط

 
37. کدام مورد، به درستی جمله ي زیر را کامل نمی کند؟ « هر .................. حداقل .................. دارد.»

2) تاژك دار جانوري- یک تاژك دارد.1) اوگلنا- دو نوع اندامکی دو غشایی دارد.

 
4) هاگ داري- یک میزبان با اسکلت پلی ساکاریدي دارد.3) مژك داري- یک نوع واکوئل دارد. 

کد سوال: 99726-قلم چی-1394-خیلی سخت

 
38. زئوسپور در کاهوي دریایی،  .................. زئوسپور در کلامیدوموناس،  .................. 

1) برخلاف- فقط در شرایط نامساعد محیطی تولید می شود.
2) همانند- می توانند ساختار پرسلولی گامتوفیتی بسازد.

3) برخلاف- یک مجموعه کروموزوم را در خود جاي داده است.
4) همانند- در هنگام تقسیم، ساختارهاي چهار کروماتیدي تشکیل نمی دهد.

کد سوال: 99936-قلم چی-1394-متوسط

 
39. چند مورد جمله ي زیر را به نادرستی تکمیل می نمایند؟

 
«بسیاري از هاگداران توسط جاندارانی از میزبانی به میزبان دیگر منتقل می شوند که این جانداران .................. » 

 
الف- براي انتقال گازهاي تنفسی خود نیاز به دستگاه گردش مواد ندارند.

 
- بسازند. ب- می توانند با استفاده از انرژي موجود در 

 
ج- در طناب عصبی پشتی خود، گره عصبی دارند.

 
د- به کمک  ماهیچه، پاهاي خود را حرکت می دهند.

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 99938-قلم چی-1394-خیلی سخت

 
40. آمیب ها  .................. پارامسی ها  .................. 

 
2) همانند- داراي گوارش برون سلولی اند.1) برخلاف- فاقد تولیدمثل جنسی اند.

4) برخلاف- توانایی تشکیل واکوئل غذایی را دارند.3) همانند- فاقد ساختار نوکلئوزومی اند.
کد سوال: 100023-قلم چی-1394-متوسط

NADP HF ADH2
1234
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1234



صفحه 7

 
41. بیش ترین قربانیان بیماري هاي عفونی مربوط به  .................. 

1) عامل بیماري زایی است که پس از ورود به بدن با برخورد به پروتئین هاي طبیعی شکل و ساختار آنها را تغییر می دهد.
2) عامل بیماري زایی است که داراي یک نوع اسید هسته اي بوده و سبب آسیب کبدي می شود.

3) جانداري می شود که تولید مثل جنسی خود را در بدن میزبانی از جمعیت هاي فرصت طلب انجام می دهد.
4) جانداري هتروتروف و تک سلولی است که ساختارخوشه اي و کروي دارد.

کد سوال: 100030-قلم چی-1394-سخت

 
42. کدام عبارت نادرست است؟

1) هاگداران همگی داراي نوعی رابطه همزیستی اند.
2) هسته هاي یک کپک مخاطی پلاسمودیومی هم از لحاظ تعداد کروموزوم و هم نوع ژن ها می توانند یکسان باشند.

3) در چرخه ي زندگی کاهوي دریایی گامت هایی که هم جوشی دارند، نمی توانند از لحاظ ژنتیکی متفاوت باشند.
4) آغازیانی که چرخه ي زندگی پیچیده اي به صورت تناوب نسل دارند همگی پرسلولی و آبزي هستند.

کد سوال: 100063-قلم چی-1394-سخت

 
43. کدام گزینه براي تکمیل جمله ي زیر در مورد چرخه ي زندگی عامل مالاریا مناسب است؟

 
«اسپوروزوئیت، .................. »

1) برخلاف مروزوئیت در بدن انسان تولید می شود.
2) برخلاف زیگوت نسبت به شرایط نامساعد مقاوم است.

3) همانند گامت داراي تاژك و توانایی حرکت است.
4) همانند گامتوسیت در بدن انسان و پشه یافت می شود.

کد سوال: 100073-قلم چی-1394-متوسط

 
44. چند مورد در ارتباط با گرانولوسیت هاي خونی انسان است؟

 
الف- تولید ماده ي ضد تشکیل فیبرین            ب- تجزیه ي هموگلوبین و تولید بیلی وردین

 
ج) تولید دي اکسیدکربن                                د - مبارزه با مروزوئیت ها

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 100173-قلم چی-1394-خیلی سخت

 
45. ممکن نیست در چرخه ي زندگی  .................. زیگوت حاصل ادغام دو گامت تاژك دار باشد.

2) کپک مخاطی پلاسمودیومی1) کاهوي دریایی
4) پلاسمودیوم مولد مالاریا3) کلامیدوموناس

کد سوال: 100241-قلم چی-1394-متوسط

 
46. هر عامل بیماري زاي کبد انسان که داراي اسید نوکلئیک باشد، قطعاً .................. 

2) تک سلولی و انگل است.1) در کبد انسان تکثیر می شود.

 
4) براي بیان ژن هاي خود نیاز به ریبونوکلئوتید دارد.3) براي متابولیسم خودبه انرژي زیستی نیاز دارد. 

کد سوال: 100242-قلم چی-1394-سخت

 
47. چند مورد جمله زیر را به درستی کامل می کند؟ کپک مخاطی .................. 

 
الف) می تواند در چرخه زندگی خود تاژك ایجاد نماید.

 
ب) می تواند باعث تولید هورمون اتیلن در گیاه شود.

 
ج) می تواند در شرایط نا مساعد میوز انجام دهد.

د) می تواند در مرحله متافاز میتوز، کروموزوم هارا در وسط هسته ردیف نماید.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 102993-قلم چی-1393-متوسط

1234

1234



صفحه 8

 
48. نمی توان ..................

1) انگلی که از میزبان خود بزرگتر باشد، یافت.
2) جلبک سبز پرسلولی ساکن آب شیرین یافت.

3) در بدن انسان بافت پوششی مکعبی ساده سازنده موسین یافت.
4) جاندار تاژکداري یافت که در ایجاد تاژك آن، سانتریول نقش نداشته باشد.

کد سوال: 103015-قلم چی-1393-متوسط

 
49. از نظر توانایی بافت گامتوفیتی و اسپوروفیتی در تثبیت دي اکسید کربن، کاهوي دریایی مشابه کدام یک از گیاهان زیر است؟

4) نهان دانگان3) بازدانگان  2) خزه ها1) سرخس ها
کد سوال: 103066-قلم چی-1393-متوسط

 
50. چند مورد جمله زیر را به درستی تکمیل می کند؟

 
در جاندارانی که تناوب نسل بین دو مرحله ي اسپوروفیتی و گامتوفیتی دارند .................. 

 
الف) قطعاً آنتروزوئید و تخم زا تشکیل می شود.                                ب) ممکن نیست هاگ تاژك دار تولید شود.

ج) زیگوت با تقسیمات میتوزي، اسپوروفیت را به وجود می آورد.    د) گامت حاصل تقسیم میتوز است.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 103070-قلم چی-1393-متوسط

 
51. در چرخه زندگی پلاسمودیوم (عامل مالاریا) ..................

1) در مرحله دوم مروزوئیت ها گلبول هاي قرمز خون را آلوده می کنند.
2) در مرحله چهارم برخی از مروزوئیت ها به گامت تبدیل می شوند.

3) مروزوئیت هم در سلول هسته دار و هم در سلول بدون هسته وجود دارد.
4) مروزوئیت ها قادر به ورود به سلول کبد و گلبول قرمز هستند.

کد سوال: 103074-قلم چی-1393-متوسط

 
52. همه جلبک هاي سبز پرسلولی برخلاف  .................. 

1) آمیب ها، سلول هایشان در آب شور به علت پلاسمولیز از بین میروند.
2) اوگلناها، نمی توانند سلول هایی با دو تاژك داشته باشند.

3) آسکومیست ها، قادر به جذب مواد معدنی از تخته سنگ هاي برهنه نیستند.
4) کپک هاي مخاطی پلاسمودیومی همواره زندگی آزاد دارند.

کد سوال: 103139-قلم چی-1393-متوسط

53. در چرخه ي زندگی ..................
1) کلپ، سلول ایجاد کننده ي نسل گامتوفیت نمی تواند حاصل میوز باشد.
2) اوگلنا، در پی کراسینگ اور، سلول هایی با توانایی لقاح ایجاد می گردد.

3) کاهوي دریایی، در نسل ایجادکننده ي گامت تاژك  دار، کراسینگ اور نیز رخ می دهد.
4) اسپیروژیر، زیگوت می تواند چهار سلول با ژنوتیپ متفاوت ایجاد نماید.

کد سوال: 114742-قلم چی-1395-متوسط

54. هر کپک مخاطی که ..................
1) تا حدي قابلیت تحرك دارد، می تواند سلول جنسی تاژك  دار بسازد.

2) مواد آلی را از سایر جانداران کسب می نماید، می تواند جزیی از یک کلنی را تشکیل دهد.
3) فاقد کیتین در دیواره ي خود است، می تواند سلول هاي هاپلوئید ایجاد نماید.

4) برخلاف قارچ چتري در تلوفاز پوشش هسته را ایجاد می کند، می تواند هاگ را درون کپسول برویاند.
کد سوال: 114745-قلم چی-1395-متوسط

1234
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55. چند مورد جمله ي مقابل را به  طور نادرستی کامل می نماید؟ «در چرخه ي زندگی پلاسمودیوم عامل مالاریا .................. »

 
الف) تولیدمثل جنسی در جانداري با اسکلت سلولی کیتینی انجام می گیرد.

 
ب) تولیدمثل غیرجنسی فقط درون سلول هاي فاقد هسته انجام می گیرد.

 
ج) ایجاد سلول هایی با توانایی لقاح در بدن میزبانی با توانایی ساخت پادتن انجام می گیرد.

د) ایجاد مروزوئیت همواره درون سلول هایی که از تقسیم سلول هاي بنیادي مغز استخوان منشأ گرفته اند، انجام می گیرد.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114754-قلم چی-1395-متوسط

 
56. چند مورد جمله ي مقابل را به درستی کامل می نماید؟ «هر آغازي .................. »

 
الف) تک  سلولی، فاقد توانایی تولیدمثل جنسی است.

 
ب) که براي انسان بیماري زاست به هر دو روش جنسی و غیرجنسی تولیدمثل می نماید.

 
ج) که در دیواره ي خود سیلیس دارد، بر روي ماده ي شیمیایی که از منافذ خود ترشح می کند، سر می خورد. 
د) که متعلق به گروهی با خویشاوندي آشکار با تاژك  داران جانورمانند است،  محیط را تثبیت می کند.

4) 3) 2) 1) صفر
کد سوال: 114755-قلم چی-1395-متوسط

 
57. چند مورد زیر در مورد جاندار شکل روبه  رو نادرست است؟ 

 
الف) وسیله ي حرکتی آن ساختاري مشابه با وسیله ي حرکتی اسپیریلیوم دارد.

 
ب) بیش تر آن ها در آب شیرین زندگی می کنند.

 
ج) همه ي آن ها پوشش حفاظتی سلولزي دارند.
د) ارتباط خویشاوندي نزدیکی با اوگلناها دارند.

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 114756-قلم چی-1395-متوسط

 
58. چند مورد از موارد زیر در مورد آغازیان داراي تاژك نادرست است؟

 
الف) همه ي آن ها هتروتروف اند.

 
ب) نمی توانند پوشش سلولزي داشته باشند. 

 
ج) می توانند داراي زندگی آزاد یا انگل باشند.

 
د) همه ي آن ها توانایی ایجاد دوك تقسیم را دارند. 

 
ه) نمی توانند چرخه ي زندگی مشابه قارچ ها داشته باشند.

و) می توانند حاوي ساختار حساس به نور باشند.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114757-قلم چی-1395-سخت

59. هر سلول تاژك  دار چرخه ي زندگی .................. هر سلول تاژك  دار چرخه ي زندگی .................. است.
1) کلامیدوموناس همانند - پلاسمودیوم، داراي قدرت لقاح
2) گیاهان بدون آوند برخلاف - کلامیدوموناس، دو تاژکی

3) کاهوي دریایی همانند - کپک مخاطی پلاسمودیومی، هاپلوئید
4) زنبور عسل برخلاف - کاهوى دریایی، حاصل تقسیم میتوز

کد سوال: 114761-قلم چی-1395-متوسط
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60. چند مورد به نادرستی بیان شده است؟ 

 
الف) در هر بخش از دستگاه عصبی مرکزي پلاناریا، هم ماده ي سفید و هم ماده ي خاکستري یافت می شود.

 
ب) در برگ متحرك همانند وال کوژپشت، انعکاس نخاعی رخ می دهد.

 
ج) لکه ي چشمی اوگلنا همانند چشم جامی شکل، ساختار سلولی دارد.

د) جانوري که توانایی درك امواج فرابنفش را دارد فاقد توانایی تولید ماده آبگریزتر از چربی است.
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 114773-قلم چی-1395-سخت

 
61. کدام مورد جمله ي زیر را به نادرستی تکمیل می کند؟

 
« در چرخه ي زندگی کلامیدوموناس  .................. کاهوي دریایی،  .................. از تقسیم  .................. حاصل می شود.»

1) برخلاف – زئوسپور – میتوز
2) همانند – گامت – میتوز

3) همانند – سلول هاپلوئیدي – میوز سلول تخم
4) برخلاف – سلول تاژك دار مولد جاندار بالغ – میوز سلول زیگوت

کد سوال: 114987-قلم چی-1395-متوسط

 
62. چند مورد جمله ي مقابل را به درستی تکمیل می کند؟ «هر جاندار آغازي که  .................. دارد،  .................. »

 
الف- توانایی تولید توده ي سیتوپلاسمی چند هسته اي را – نوعی انگل است.

 
ب- ظاهر حلزونی شکل – با نوعی جلبک رابطه ي همزیستی برقرار می کند.

 
ج- دیواره ي سیلیسی – براي تولید مثل، ساختارهاي چهار کروماتیدي ایجاد می کند.

 
د- شیار دهانی و دیواره ي انعطاف پذیر – داراي پروتئین کانالی براي تولید  در کریستاهاي خود است.

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 114988-قلم چی-1395-متوسط

 
63. هر کپک مخاطی که  .................. دارد، در شرایطی می تواند،  .................. 

1) تا حدي قابلیت تحرك – سلول هاي آمیبی شکل هاپلوئید تولید کند.
2) توانایی تولید سلول هاي تاژك دار را – درون کپسول خود هاگ ها را برویاند.

3) توده ي سیتوپلاسمی چند هسته اي – با تقسیمات میتوزي و سیتوکینز زیگوت تکثیر شود.
4) توانایی تولید سلول آمیبی شکل را – به توده هاي متعددي تقسیم شود.

کد سوال: 114989-قلم چی-1395-متوسط

 
64. سرخس و کاهوي دریایی در چند ویژگی زیر مشترك اند؟

 
الف – تولید  در پیکر پرسلولی هاپلوئیدي       

 
ب- تولید  در پیکر پرسلولی دیپلوئیدي 

 
ج- نداشتن رویان در چرخه ي زندگی خود        

 
د-  تولید سلول هاي تاژك دار به روش میتوز براي لقاح

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 114990-قلم چی-1395-سخت

 
65. کدام مورد نادرست است؟

1) اسپوروفیت آگاو همانند اسپوروفیت کاهوي دریایی، هیچ وابستگی غذایی به گامتوفیت ندارد.
2) گامتوفیت خزه همانند گامتوفیت کاهوي دریایی، هیچ وابستگی غذایی به اسپوروفیت ندارد.

3) گامتوفیت کاج برخلاف گامتوفیت کاهوي دریایی، وابستگی غذایی کامل به اسپوروفیت دارد.
4) گامتوفیت سرخس برخلاف گامتوفیت کاهوي دریایی، وابستگی غذایی کامل به اسپوروفیت دارد.

کد سوال: 114991-قلم چی-1395-متوسط
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66. در کدام گزینه، شکل مشخص شده با ویژگی مطرح شده مطابقت دارد؟

 
 (1

داشتن وسیله حرکتی مثل
آمیب

 
 (2

عدم توانایی تولید بیشترین

 
ترکیب آلی در طبیعت

 
 (3

داشتن زندگی انگلی در روده 

 
ي موریانه

 
 (4

سنتز نوري ATP به کمک زنجیره ي

 
انتقال الکترون

کد سوال: 114992-قلم چی-1395-متوسط

67. تاژکداران جانور مانند نمی توانند  .................. 

 
2) تتراد کروموزومی تشکیل دهند.1) یک تاژگی باشند 

 
4) داراي اتصالات زیستی دائمی باشند.3) بیماري زا باشند.  

کد سوال: 114993-قلم چی-1395-متوسط

 
68. کدام عبارت نادرست است؟

1) بسیاري از آغازیان همانند باکتري هاي شوره گذار در چرخه ي نیتروژن دخالت دارند.
2) در لوله ي گوارشی انسان همانند لوله ي گوارشی موریانه و گاو آغازیان همزیست وجود دارند.

3) اعضاي بزرگ ترین گروه فتوسنتز کننده کره زمین نمی توانند داراي ساختار تولید مثلی پرسلولی باشند.
4) یکی از بزرگترین تأثیراتی که آغازیان برانسان دارند،تولیدآنتی بیوتیک براي درمان بیماري هاست.

کد سوال: 114995-قلم چی-1395-متوسط

 
69. در چرخه ي زندگی عامل مالاریا  .................. همانند .................. 

1) مروزوئیت ها – گامتوسیت ها درون گلبول قرمز انسان تکثیر می شوند.
2)  زیگوت – اسپوروزئیت فقط در بدن پشه وجود دارد.

3) گامتوسیت ها – اسپوروزوئیت ها، در بدن انسان و پشه قدرت حیات دارند.
4) مروزوئیت ها – گامت ها، فاقد وسیله ي حرکتی آند.

کد سوال: 114996-قلم چی-1395-متوسط

 
70. چند مورد صحیح است؟

 
الف- هر آغازي که لکه ي چشمی دارد، اتوتروف است. 

 
ب- هر آغازي که زندگی انگلی دارد، غیر متحرك است. 

 
ج- از نمو گامتوسیت ها، سلول هاي تاژك دار یا بدون تاژك تولید می شود. 

 
د- زاده هاي دیاتوم ها همانند پارامسی ها معمولاً کلون اند.

 
ه- همه ي اعضاي جلبک هاي قرمز همانند جلبک هاي قهوه اي پرسلولی اند.

1 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 117555-قلم چی-1395-سخت

 
71. مروزوئیت ها در بدن یک فرد مبتلا به مالاریا .................. 

 
1) همگی از تقسیم مروزوئیت هاي دیگر ایجاد شده اند.

2) در دو نوع سلول می توانند ایجاد شوند.
3) برخلاف مرحله ي بلوغ پلاسمودیوم در خون قابل مشاهده اند.

4) با تمایز به گامت، پایه گذار ورود به مرحله ي جنسی تولیدمثل می شوند.
کد سوال: 220110-قلم چی-1396-متوسط

234
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72. کدام گزینه درست است؟

 
«آغازي که با تولیدمثل جنسی و غیرجنسی تکثیر می شود .................. »

 
الف) می تواند اتوتروف بوده و  تولید نماید.

 
ب) می تواند نوع ویژه اي هم زیستی با میزبان خود برقرار نماید.

 
ج) می تواند اغلب داراي تزئینات خاص در غشاي سلولی خود باشد.

 
د) می تواند در بخش ویژه اي از غشاي خود، باکتري ها را فاگوسیتوز نماید.

2) الف همانند ج درست است.1) الف همانند ب درست است.
4) ب همانند ج نادرست است.3) ب همانند د نادرست است.

کد سوال: 220112-قلم چی-1396-سخت

 
73. در طی تقسیم زیگوت .................. 

1) اوگلنا وزیکول هاي مشتق از گلژي دخالت دارند.
2) کپک مخاطی پلاسمودیومی، دو سلول با اطلاعات مشابه ایجاد می شود.

3) کلپ کروموزوم هایی با محتواي ژنتیکی مشابه از هم جدا می شوند.
4) کلامیدوموناس سلول هاي دو تاژکی ایجاد می شوند که می توانند چهار نوع ژنوتیپ متفاوت داشته باشند.

کد سوال: 220115-قلم چی-1396-متوسط

74. در مورد جانوران مقابل کدام یک جمله ي زیر را به طور نادرستی کامل می نماید؟ آغازي ..................  
 
1) (ج) همانند (د) می تواند از

پلانکتون ها باشد.
2) (الف) همانند (ج) در ایجاد

ساختار چهار کروماتیدي
ناتوان است.

3) (ب) همانند (د) داراي
آنزیمی براي

کربوکسیلاسیون ترکیبی پنج 
کربنه است.

4) (الف) همانند (ب) فاقد
هرگونه رابطه با جانداران

همنوع می باشد.
کد سوال: 220119-قلم چی-1396-سخت

75. در شکل مقابل دو سلول در حال ادغام ..................  
1) حاصل تقسیم با کاهش تعداد کروموزوم اند.

2) قطعاً از تقسیم یک نوع سلول بالغ ایجاد شده اند.
3) در مرحله ي بعد ساختار مقاوم به شرایط نامساعد ایجاد می نمایند.

4) زئوسپوراند که با رشد خود می توانند جاندار بالغ را ایجاد نمایند.
کد سوال: 220127-قلم چی-1396-متوسط

76. جاندار مقابل به شاخه اي تعلق دارد که .................. 
1) هر یک از اعضاي آن هسته هایی با اندازه ي متفاوت دارد.

2) با زواید سیتوپلاسمی قابل انعطاف به زندگی هتروتروفی می پردازد.
3) براي مقابله با افزایش فشار اسمزي سلول، آب اضافه را به طور فعال دفع می نماید.

4) براي تولیدمثل قطعاً کروماتیدهاي خواهري را با کوتاه شدن لوله هاي ریز از هم جدا می نماید.
کد سوال: 220130-قلم چی-1396-سخت
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77. در چرخه ي زندگی کلامیدوموناس هر سلول .................. 
1) هاپلوئیدي تاژك دار، حاصل تقسیم میتوز است.

2) دیپلوئید در شرایط نامساعد تقسیم میوز انجام می دهد.
3) حاصل از تقسیم میوز، توانایی لقاح در شرایط نامساعد را دارد.

4) حاصل از تقسیم میتوز در شرایط نامساعد، نمی تواند به جاندار بالغ تبدیل شود.
کد سوال: 220136-قلم چی-1396-متوسط

 
78. در کپک هاي مخاطی سلولی .................. کپک هاي مخاطی پلاسمودیومی .................. 

1) همانند – هاگ از تجمع سلول هاي آمیب مانند متحرك حاصل می شود.
2) برخلاف – جاندار جدید از نمو سلول هاي هاپلوئیدي حاصل می شود.

3) همانند – بیش تر چرخه ي تولیدمثلی در قسمت دیپلوئیدي صورت می گیرد.
4) برخلاف – از جاندارانی تغذیه صورت می گیرد که   متصل به غشاء پلاسمایی دارند.

کد سوال: 220141-قلم چی-1396-سخت

 
79. کدام گزینه عبارت زیر را به درستی کامل می کند؟ (باتغییر)

 
« .................. جلبک هاي .................. برخلاف .................. »

1) برخی – قرمز – همه ي باکتري هاي گوگردي، بخش اعظم نور خورشید را با کمک رنگیزه اي به جز کلروفیل جذب می کنند.
2) همه – سبز پرسلولی – آسکومیست ها، توانایی جذب مواد معدنی از تخته سنگ هاي برهنه را دارند.

3) بسیاري از – سبز – همه ي گیاهان، هر دو نوع تولیدمثل جنسی و غیرجنسی را دارند.
4) همه – قهوه اي – بزرگ ترین جاندار روي زمین، با میتوز گامت می سازند.

کد سوال: 220199-قلم چی-1396-سخت

 
80. چند مورد، ویژگی مشترك اعضاي جلبک هاي قهوه اي را نشان میدهد؟

 
• هرگز نمیتوانند تک سلولی باشند. 

 
• ممکن نیست با تقسیم میوز، گامت نوترکیب تولید کند. 

 
• حاصل تقسیم میوز در آنها سلول هایی هستند که قدرت لقاح ندارند. 

 
• هر زنجیره ي انتقال الکترون در آنها مسئول مستقیم تولید  است.

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 230437-قلم چی-1396-متوسط

 
81. به طور معمول کدام عبارت، درباره ي چرخه ي زندگی پلاسمودیوم مولد مالاریا نادرست است؟

 
1) اسپوروزوئیت ها همانند مروزوئیت ها فقط در بدن یک میزبان تقسیم می شوند. 

 
2) گامت ها برخلاف گامتوسیت ها فقط در بدن یک میزبان تولید می شوند. 

3) مروزوئیت ها برخلاف گامتوسیت ها فقط در بدن یک میزبان یافت می شوند.

 
4) مروزوئیت ها برخلاف اسپوروزوئیت ها در داخل سلول هاي بدون هسته تغییر می یابند. 

کد سوال: 231089-قلم چی-1396-متوسط

 
82. کدام گزینه، عبارت زیر را به طور نادرستی کامل می کند؟

 
در چرخه ي زندگی کاهوي دریایی، هر سلول .................. 

1) دو تاژکی برخلاف سلول چهار تاژکی توانایی همجوشی دارد.
2) که جزیی از ساختار پرسلولی است، می تواند تحت تاثیر کراسینگ اور قرار گیرد.

 
3) دیپلوئیدي تولیدمثلی، می تواند سلول هاي هاپلوئیدي تاژك دار بسازد. 

4) تولیدمثلی دو تاژکی، توانایی انجام همجوشی دارد.
کد سوال: 231238-قلم چی-1396-متوسط
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83. کدام گزینه، عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می کند؟

 
با توجه به بخشی از چرخه ي زندگی .................. می توان بیان داشت که در شرایط محیطی مناسب، قطعاً .................. را می سازند.

1) کلامیدوموناس - سلول هاي بالغ میتوز نموده و زئوسپورها
2) اسپیروژیر- زیگوت ها رویش نموده و رشته هاي هاپلوئیدي

3) کپک هاي مخاطی - هاگ ها رویش نموده و سلول هاي متحرکی
4) جلبک قهوه اي - رویان ها میتوز نموده و اسپوروفیت هاي بالغ

کد سوال: 231252-قلم چی-1396-متوسط

84. در چرخۀ زندگی ..................، هر سلول .................. بسازد.
1) کپک هاي مخاطی - تولید شده در هاگدان می تواند نوعی سلول هاپلوئیدي متحرك آمیبی شکل

2) کلامیدوموناس - رها شده از زیگو سپور پس از بلوغ می تواند با تقسیم خود، سلول هایی  تاژکی
3) اسپیروژیر - هاپلوئیدي می تواند با تقسیم خود، ساختار گامتوفیتی را

4) کلپ ها - دیپلو ئیدي می تواند با تقسیم میوز، تعدادي زئوسپور
کد سوال: 298931-قلم چی-1396-متوسط

85. هریک از اعضاي  شاخه هاي عمد ة تاژك داران اگر ..................
1) گامت تولید کنند، قطعا هتروتروف اند.

2) فتو اتوتروف اند، پرسلولی اند.
3) فاقد کراسینک اوراند، ساکن آب شیرین اند.

4) دیوارة سلولزي دارند، توسط پوشش سیلیسی پوشانده می شوند.
کد سوال: 298943-قلم چی-1396-متوسط

 
86. اوگلناها برخلاف .................. دارند،ولی همانند .................. فاقد .................. 

1) آمیب ها، میوز-پارامسی-دیواره اند.
2) کلامیدوموناس ها، یک تاژك- آمیب ها- میوزاند.

3) دیاتوم،تاژك دارند- تاژکداران چرخان-زیگوت اند.
4) تاژکداران جانور مانند،کلروپلاست-کلپ ها-دیواره اند.

کد سوال: 298986-قلم چی-1396-متوسط

 
87. همه ي جانداران .................. 
1) اتوتروف،چرخۀ کالوین دارند.

2) تثبیت کنندة نیتروژن،اتوتروف اند.
3) پرسلولی داراي میوز،ساختار تولید مثلی پرسلولی دارند.

4) تولید کنندة زئوسپور،ساختار هاي نوکلئوزومی دارند.
کد سوال: 298990-قلم چی-1396-متوسط

 
88. کدام عبارت صحیح است؟

1) همۀ آمیب ها ژن هاي خود را فقط از یک والد به ارث می برند.
2) بافت تولیدمثلی اسپیروژیر از طریق هم یوغی در تشکیل زیگوت دخالت دارد.

3) در آغازیان هر ساختار تولید کنندة زئوسپور از راه ارتباط سیتوپلاسمی با سلول مجاور ارتباط دارد.
4) هر آغازي انگلی،تک سلولی و غیر متحرك است و در شرایط نامساعد هاگ تولید می کند.

کد سوال: 299154-قلم چی-1396-متوسط
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89. هرجاندار آغازي که .................. قطعا .................. 

را در عدم حضور  تولید نماید. 1) می تواند سلول هایی متحرك تولید کند - می تواند 
2) در شرایط نامساعد تولید مثل جنسی انجام می دهد - زیگوت مقاوم تولید می نماید.

3) توانایی تولید سم دارد - به کمک تاژك هاي خود حرکت چرخشی انجام می دهد.
4) داراي شیار دهانی است - داراي زندگی انگلی و وابسته به سایر جانداران است.

کد سوال: 299180-قلم چی-1396-متوسط

جفت کروموزوم آن هتروزیگوت باشند،حداکثر چند نوع کلامیدوموناس 90. اگر یک زیگوسپور کلامیدوموناس باشد وتنها 
جدید تولید خواهد کرد؟ (بدون در نظر گرفتن کراسینگ اور)

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 299181-قلم چی-1396-متوسط

 
91. چند مورد در رابطه با بیماري مالاریا و عامل ایجاد کننده ي آن صحیح است؟

 
الف- مواد شیمیایی موجود در پوست نوعی درخت می تواند در درمان این بیماري موثر باشد.

 
ب)در چرخۀ زندگی پلاسمود یوم، گامتوسیت ها همانند اسپوروزئیت ها، در بدن انسان و پشه قدرت حیات دارند.

 
ج)در مرحلۀ  همانند مرحله  چرخۀ زندگی پلاسمودیوم، بروز برخی اختلالات ناشی از مالاریا مشاهده می شود.

 
4) 3) 2) 1) صفر

کد سوال: 299193-قلم چی-1396-سخت
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